

تشکر امام خامنه‌ای، علما و نهادهای حوزوی از حماسه بزرگ ملت ایران



رهبر معظم انقلاب اسلامی، علما، جامعه مدرسین و نهادهای حوزوی، با صدور بیانیه‌هایی، از حضور باشکوه ملت ایران در راهپیمایی ۲۲ بهمن سال ۱۴۰۴ تشکر و تجلیل کردند.

• امام خامنه‌ای

امام خامنه‌ای، عصر پنج‌شنبه ۲۳ بهمن در پیامی تلویزیونی، اجتماع عظیم و میلیونی مردم در روز ۲۲ بهمن را مایه سربلندی و افزایش قدرت و عزت جمهوری اسلامی و موجب یأس دشمنان از تسلیم ملت ایران خواندند و با تشکر از آحاد شرکت‌کنندگان در این حرکت بزرگ، همگان را به حفظ انسجام ارزشمند ملی فراخواندند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این پیام، خطاب به ملت عزیز ایران گفتند: در روز ۲۲ بهمن امسال کار بزرگی انجام دادید؛ ایران را سربلند کردید، همچون همیشه با پشتیبانی از جمهوری اسلامی بر قدرت آن افزودید و دشمنانی که در اظهارات و برنامه‌ریزی‌های خود در پی تسلیم ملت ایران بودند، مأیوس شدند.

رهبر انقلاب اسلامی اجر این حرکت عظیم را عزت و اقتدار بیشتر و استقلال کامل‌تر ایران خواندند و افزودند: همگی سعی کنیم، این اتصال و انسجام ملی را که بسیار ارزش و قیمتی است، حفظ کنیم. ایشان با تجلیل از حضور ملت در خیابان‌ها و تکرار یک حرف و شعار واحد و به رخ کشیدن هویت و شخصیت خود به دشمنان، خاطرنشان کردند: از همه ملت ایران تشکر و درود فراوان خود را به یکایک حاضران در این اجتماع عظیم و میلیونی در سراسر کشور تقدیم می‌کنم.

• جامعه مدرسین حوزه علمیه قم

بسم الله الرحمن الرحيم
بیست و دوم بهمن امسال نیز ملت وفادار ایران، قدرت و عزت خود را به رخ جهانیان کشید و با اراده‌ای آگاهانه و مسئولانه، دشمنان ایران را مأیوس کرد.

جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، با تمجید از «ایمان، وحدت و هوشیاری» مردم متدین ایران، حضور سرافرازانه و دشمن‌شکن آنان در راهپیمایی حماسی ۲۲ بهمن را تجدید میثاق با آرمان‌های بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی، امام خمینی علیه السلام و شهدای والامقام انقلاب علیهم السلام و نشانه‌ای از لطف و رحمت الهی می‌داند و با حمد و سپاس به درگاه ایزد منان، تشکر خالصانه، صمیمانه و عمیق خود را از همه اقشار ملت ابراز می‌دارد.

ملت نقش خود را به بهترین نحو در حمایت از نظام اسلامی ایفاء نمود؛ از مسئولین و کارگزاران نظام انتظار می‌رود، با تلاش مضاعف، مشکلات معیشتی و اقتصادی این مردم را برطرف نموده و زمینه هرگونه سوء استفاده دشمن از این عرصه را برطرف کنند.

ایران اسلامی - ان‌شاءالله - در پرتو انگیزه‌های ایمانی، وحدت و مجاهدت آحاد مردم و در سایه هدایت‌های داهیهانه رهبر معظم انقلاب آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای (مدظله‌العالی)، آینده

تبیین و بلاغ مبین و ترسیم دستاوردهای انقلاب اسلامی و تشریح خطوط گفتمان تمدنی اسلام و میدان‌های مواجهه آن با استکبار و بازشناسی نقاط قوت و ضعف خود، این‌همه بخشی از وظایف نهادهای دستگاه‌های اجرایی و تقنینی و قضایی و فرهنگی و تبلیغی است.

• آیت‌الله اعرافی مدیر حوزه‌های علمیه کشور

بسم الله الرحمن الرحيم
نسیم لطف الهی و شور حضور ملی راهپیمایی ۲۲ بهمن‌ماه ۱۴۰۴ خود را در سیمای پدیده‌ای شگفت‌انگیز و حیرت‌زا و غرورآفرین در تاریخ ایران و اسلام و انقلاب اسلامی نشان داد و پرچم استقلال و آزادی و جمهوری اسلامی و نهضت جهانی و مقاومت سراسری در برابر استبداد، استعمار و جهان‌خواری را برافراشته‌تر ساخت، سر بر آستان کبریایی حق می‌ساییم و شکر وی می‌گزاریم و از صمیم دل و سویدای قلب، در برابر ملت رشید و آگاه ایران و به‌ویژه نسل جدید و تحول‌خواه و هوشیار جوان به تحسین و تواضع می‌ایستیم و صمیمانه این شور و هیجان ایمانی و ملی و سراسری، از روستاها و شهرها تا کلانشهرها و به‌ویژه تهران و قم را باید ستود و قدر دانست و سپاس گذاشت. آشکار است که این شکوه و جلال اسلام و ایران و نظام اسلامی دشمن ستمگر و بدگهر و کینه‌توز را به عقب خواهد راند و جبهه مستضعفان و عدالت-خواهان و حق‌جویان را استوارتر و امیدوارتر خواهد ساخت و جایگاه محوری ایران و ملت بزرگ آن را در جهان ارتقا خواهد بخشید؛ اما این حضور وحدت‌آفرین و جشن بزرگ ایرانیان، وظایف ما و مسئولان را مضاعف و بسیار سنگین می‌نماید.

شناخت بهتر جهان و جامعه و به‌ویژه نسل نو و برقراری و تقویت رابطه صمیمی و فکری با جامعه و نسل جوان و طراحی نو برای جهاد

• مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه

بسم الله الرحمن الرحيم
﴿وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسَّخِرَنَّ لَهُمْ فِي الْأَرْضِ﴾
امروز در حالی وارد هفتمین سالگرد صدور «بیانیه گام دوم انقلاب» توسط مقام معظم رهبری می‌شویم که ملت ایران چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی را با حضوری غرورآفرین پشت سر گذاشت و بار دیگر دشمنان و بدخواهان این کشور را ناامید کرد. بیانیه گام دوم منشوری راهبردی است که در امتداد روشنگری‌های رهبر معظم انقلاب خطاب به جوانان ایران اسلامی صادر شده است.



اظهار کرد: اگرچه ما باید اطلاعات امنیتی، نظامی و تحلیل‌های سیاسی را بدانیم؛ اما خواست اولیه مردم از ما، تسکین دردها و ایجاد آرامش در قلب‌ها است.

حجت‌الاسلام والمسلمین روستاآزاد، با انتقاد از دلستگی صرف به مباحث نظامی توسط برخی مبلغان، گفت: گاهی نقش خود را گم کرده و آنقدر درگیر تحلیل‌های سیاسی و نظامی می‌شویم که کار اصلی خود را فراموش می‌کنیم. آنچه سکینه‌بخش و آرامش‌بخش است، وعده‌های الهی و آیات قرآن است که در دل سختی‌ها به مؤمنان امید می‌دهد.

این استاد حوزه علمیه، به آیه ۶۱ سوره شعراء استناد و خاطر نشان کرد: خداوند متعال در قرآن می‌فرماید: ﴿فَلَمَّا تَرَأَى الْجَمْعَانَ قَائِلًا أَصْحَابَ مُوسَى إِنَّا لَمَقْدُرُونَ﴾؛ زمانی که بنی‌اسرائیل دیدند فرعون با تمام قدرت نظامی آن‌ها را تعقیب می‌کند، گفتند: کار ما تمام است؛ اما حضرت موسی علیه السلام فرمود: ﴿قَالَ كَلَّا لَإِنِّي مَعَى رَبِّي سَيَّهْدِين﴾؛ هرگز، خدا با من است و هدايتم می‌کند. برای اینکه نور قرآن و

این بیانیه، نقشه راه تمدن نوین اسلامی و جهت‌نمای عبور از پیچ‌های تاریخی است.

این بیانیه تفسیر روشن و کاربردی از اسلام ناب محمدی صلی الله علیه و آله در عصر کنونی و تأکیدی بر هفت محور علم و پژوهش، اخلاق و معنویت، اقتصاد و عدالت، استقلال و آزادی، عزت ملی، روابط خارجی و سبک زندگی، در پاسخ به نیازهای اساسی جامعه و ارمغانی برای بشریت تشنه معنویت و عدالت است.

اساتید، طلاب و آحاد جامعه روحانیت، خود را در خط مقدم تحقق این بیانیه می‌دانند و وظیفه خود می‌دانند با ارتقای دانش دینی، ترویج اخلاق اسلامی، جهاد تبیین و نظریه‌پردازی، پاسخگویی مطالبات به‌حق رهبری باشند. بیانیه گام دوم که برش حوزوی آن در پیام حوزه پیشرو و سرآمد تبلور پیدا کرد، حوزه‌های علوم دینی را به «حوزه تمدن‌ساز» فرا می‌خواند؛ حوزه‌ای که ضمن پاسداری از مرزهای اعتقادی، برای آینده ایران و جهان اسلام برنامه دارد. حوزه‌های علمیه با لیبیک‌گویی به فرمان رهبر معظم انقلاب و با هدف به میدان‌آوردن عموم اساتید و طلاب به‌مثابه «حلقه‌های میانی» و «صاحبان ذهن فعال و زبان گویا»، اقدامات متنوعی را در دستور کار خود قرار داده است.

از سویی دیگر برای تحقق توصیه‌های پایانی بیانیه گام دوم نیز در ۷ سال گذشته، برنامه‌ریزی و فعالیت‌هایی را با هدف جهت‌دهی فعالیت‌های پژوهشی و ترویجی و مطالبه‌گرانه طلاب و روحانیت به منصفه ظهور رسانده است. مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه ضمن گرمی‌داشتن هفتمین سالگرد صدور بیانیه گام دوم انقلاب، از ملت وفادار ایران که در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن، حماسه‌ای دیگر آفریدند، صمیمانه سپاسگزاری می‌کند و این حضور ده‌ها میلیونی را در امتداد مسیر گام دوم انقلاب می‌داند که پاسخی کوبنده به دشمنانی داد که برای تضعیف ارکان ملت به میدان آمده بودند.

• شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی

بسم الله الرحمن الرحيم
حمد و سپاس خداوند متعال را که بار دیگر در یوم‌الله ۲۲ بهمن، صحنه‌ای بی‌نظیر و سترگ از اراده، عشق، آزادگی، عزت و شکوه ملت ایران در برابر دیدگان جهانیان گشوده شد و حقیقت قدرت ملی این سرزمین، در هیئت حضور آگاهانه و استوار مردم، تجلی عینی یافت و پاسخ صریحی به دشمنان ملت ایران داده شد.

بیست و دوم بهمن امسال نیز چنان‌که رهبر فرزانه و فرهنگمد انقلاب اسلامی تصریح فرمودند، «روز رونمایی از قدرت و عزت ملت ایران» بود. روزی که ملت بانگیزه، بااراده، ثابت‌قدم و بصیر ایران اسلامی، با لیبیک عاشقانه و قلبی به دعوت ایشان و لیبیک عملی به پیام معظم‌له و با حضوری میلیونی، آگاهانه، حماسی و فراگیر در خیابان‌های سراسر کشور و هزاران شهر و روستا بار دیگر نشان دادند که ایستادگی و مقاومت فعالانه، هویت پایدار این ملت و وفاداری به انقلاب اسلامی، انتخابی آگاهانه و ریشه‌دار است.

این حضور عظیم و کم‌نظیر جلوه‌ای روشن از قدرت ملی و سرمایه عظیم انسانی و اجتماعی نظام جمهوری اسلامی و نمایش اقتداری است که از بطن و متن مردم برمی‌خیزد و دشمنان این سرزمین را به عقب‌نشینی و یأس و شکست وادار می‌کند. این خروش ملی، پاسخی قاطع به همه محاسبات خطای بدخواهان و پیامی روشن به طمع‌ورزان بود که ملت در دفاع از منافع و هویت خود و در برابر آمریکای قاتل و اسرائیل غاصب، یکپارچه و استوار و پایدار ایستاده است.

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، با ادای احترام عمیق به حضور شکوه‌مند، بلوغ‌سیاسی و شعور اجتماعی مثال‌زدنی مردم، از آحاد ملت شریف ایران - خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران، جوانان پرشور، دانش‌جویان و طلاب، فرهنگیان، کارگران، کشاورزان، اصناف، بانوان و مردان این سرزمین که با حضوری گسترده و الهام‌بخش، حماسه‌ای دیگر در تاریخ پرافتخار انقلاب اسلامی رقم زدند و با لیبیک به ندای رهبر انقلاب، دشمن را مأیوس ساختند، صمیمانه تقدیر و تشکر می‌نماید.

از درگاه خداوند متعال، دوام عزت، اقتدار و سربلندی ملت بزرگ ایران و توفیق روزافزون خدمت‌گزاران این نظام مقدس را مستلّت داریم.

هدایت را به دیگران منتقل کنیم، ابتدا باید خودمان نورانی باشیم. سرپرست معاونت فضای مجازی، هنر و رسانه دفتر تبلیغات اسلامی، به تبیین نقشه خواسته‌های دشمن پرداخت و گفت: وضعیت جنگی که بر ما تحمیل شده، باید برای مردم تبیین شود. دشمن می‌خواهد شما به زحمت بیفتید و نرم شوید؛ اما اگر به دهان آن‌ها نگاه کنید، بغض و کینه می‌بینید. قرآن کریم می‌فرماید: ﴿وَمَا تَخْضِعْ صُدُورُهُمْ أَكْبَرُ﴾؛ آنچه در سینه‌های‌شان پنهان کرده‌اند، بسیار بزرگتر است. آن‌ها «لَا يَأْتُونَكُمُ خَبْرًا» دست از آزار شما برنمی‌دارند. تحریم‌های اقتصادی و تهدیدات‌شان همه ذیل همین ماجراست؛ اما ان‌شاءالله ملت ایران این پیچ تاریخی را با سربلندی طی خواهد کرد. معاون فرهنگی دفتر تبلیغات اسلامی در بخش پایانی صحبت‌های خود، مبلغان را به گفت‌وگوی دوطرفه و شنیدن دعوت کرد و گفت: در این برهه، بیش از آنکه بخواهید صحبت کنید، گوش دهید. حرف جوان و نوجوان را بشنوید.



حجت‌الاسلام والمسلمین روستاآزاد در جریان سخنرانی در مشهد.

سخنرانی، شنونده باشند و گفت‌وگوی تعاملی و دوطرفه با جوانان را در دستور کار خود قرار دهند. وی با بیان این‌که تبلیغ ماه رمضان امسال به دلیل شرایط خاص منطقه و شکست‌های پی‌درپی استکبار در مقابل انسجام ملت و تدابیر رهبر معظم انقلاب، با سال‌های گذشته متفاوت است، بر لزوم نورانی‌سازی دل‌ها و ایجاد آرامش در جامعه تأکید کرد و وظیفه اصلی مبلغان را ثبات‌بخشی به افکار عمومی دانست و گفت: دشمن با کینه و بغض عمیق، به دنبال ایجاد اختلال و عناد برای ملت ایران است. طبعاً در چنین فضایی، مبلغان عزیز با پرسش‌ها، شبهات، اعتراضات و مواجهه‌های تند و تیز بیشتری روبه‌رو خواهند شد.

معاون فرهنگی و تبلیغی دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم تصریح کرد: وضعیت جنگی که بر ما تحمیل شده، باید برای مردم تبیین شود. دشمن می‌خواهد شما به زحمت بیفتید و نرم شوید؛ اما اگر به دهان آن‌ها نگاه کنید، بغض و کینه می‌بینید. به گزارش خبرگزاری حوزه، حجت‌الاسلام والمسلمین سعید روستاآزاد، معاون فرهنگی و تبلیغی دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم، در ادامه سلسله نشست‌های «طلیعه رمضان ۱۴۴۷»، با تبریک ایام‌الله دهه فجر و گرمی‌داشتن یاد شهدا، به تشریح ابعاد مأموریت مبلغان در شرایط حساس کنونی پرداخت و اظهار کرد: مبلغان باید بیش از